



ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ  
ΕΛΛΑΔΟΣ

-1980-

---

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **ΕΥΡΩΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ: ΚΟΙΝΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΠΙΕΣΗΣ ΣΤΗΝ Ε.Ε. ΓΙΑ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ**

Την ουσιαστική αλλαγή στάσης από μέρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ώστε να δοθεί έμφαση στην ανάπτυξη και στη στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, που μπορούν να δημιουργήσουν νέες θέσεις απασχόλησης και ενισχύσουν την κοινωνική συνοχή, επεσήμανε ο Πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων και του Ε.Β.Ε.Α. κ. Κωνσταντίνος Μίχαλος, κατά τη διάρκεια της 111<sup>ης</sup> Γ.Σ. του Ευρωεπιμελητηρίου στις Βρυξέλλες, με αφορμή την ομιλία του Επίτροπου προϋπολογισμού και δημοσιονομικού προγραμματισμού, κ. Janusz Lewandowski.

Ο κ. Μίχαλος τόνισε ότι «είναι επιτακτική ανάγκη η Ευρώπη να αλλάξει οπτική και να αντιληφθεί ότι το πρόβλημα δεν είναι μόνο το δημόσιο χρέος των χωρών της Ε.Ε. αλλά η βιωσιμότητα της ίδιας της νομισματικής ένωσης, η οποία με τις πολιτικές λιτότητας που εφαρμόζει δεν μπορεί να διασφαλίσει την κοινωνική συνοχή. Έφτασε η στιγμή να εφαρμοστούν πολιτικές που θα επιταχύνουν τους ρυθμούς ανάπτυξης και θα δώσουν οξυγόνο στην πραγματική οικονομία, στις εκατομμύρια μικρομεσαίες ευρωπαϊκές επιχειρήσεις, οι οποίες είναι και οι μόνες που μπορούν να επαναφέρουν την ανάπτυξη, την κοινωνική συνοχή και να δημιουργήσουν θέσεις απασχόλησης».

Με την παρέμβαση του κ. Μίχαλου συμφώνησαν οι Πρόεδροι των Ευρωπαϊκών Επιμελητηρίων, οι οποίοι και την υιοθέτησαν ως στάση.

Ενώ, με τις προτάσεις του προέδρου της Κ.Ε.Ε.Ε συμφώνησε και ο κ. Henri Malosse, Πρόεδρος της Ομάδας των Ευρωπαίων Εργοδοτών, ο οποίος συμμετείχε στη Γενική Συνέλευση. Μάλιστα οι κ.κ. Μίχαλος και Malosse αποφάσισαν να υιοθετήσουν κοινή στρατηγική πίεσης προς την κατεύθυνση αυτή.

Τέλος, κατά τη διάρκεια της παραμονής του στις Βρυξέλλες, ο κ. Μίχαλος συναντήθηκε με τον κ. Παντελή Γκάσσιο, Οικονομικό και Εμπορικό Ακόλουθο της Ελληνικής Πρεσβείας στις Βρυξέλλες και με εκπροσώπους του Βελγο-Ελληνικού Επιμελητηρίου.